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KLINGELTASTE BELEGEN (Mehrfamilienhaus) 

 

 

Schritt 1: Anmeldung im Webinterface 

Öffnen Sie den Google Chrome Browser und rufen Sie das Webinterface der Anlage auf. 

Melden Sie sich mit den folgenden Zugangsdaten an: 

 

• Benutzername: admin 

• Passwort: admin1234 

 
 

Klicken Sie anschließend auf „ Anmelden “, um fortzufahren. 

  

 



Schritt 2: Aufrufen der Geräteeinstellungen  

Sobald Sie sich auf der Startseite des Webinterfaces befinden, klicken Sie im Menü auf  

„Geräteeinstellungen“, um die Klingeltaste zu definieren. 

 
 

 

 

Schritt 3: Klingeltaste Hinzufügen  

Wählen Sie die Option „Hinzufügen“, um ein neues Zielgerät für die Klingeltaste zu 

Definieren 

 
 

 

 



Schritt 4: Geräteeinstellung (EG-Monitor anlegen) 

 
1. Gerätetyp: Wählen Sie „VTH“ aus. 

 

2. Vorname: Tragen Sie EG ein. 

 

3. Zimmernummer: Tragen Sie 9901#0 ein. 

  

4. Abschließend auf „  OK  “ klicken. 

 

 
 

 

Danach sollte es so aussehen: 

 

 



Schritt 5: Geräteeinstellung (OG-Monitor anlegen) 

1. Wiederholen Sie den Vorgang: „Hinzufügen“ klicken. 

 

2. Gerätetyp: Wählen Sie „VTH“ aus. 

 

3. Vorname: Tragen Sie OG ein. 

 

4. Zimmernummer: Tragen Sie 9902#0 ein. 

 

5. Abschließend auf „  OK  “ klicken. 

 
 

 

Danach sollte es so aussehen: 

Für jede weitere Innenstation pro Etage wiederholen Sie bitte den gleichen Vorgang und erhöhen 

Sie die Ziffer bei der Zimmernr. vor dem „#“. – also 9903#0, 9904#0 usw. 

 

Diesen Aufbau können Sie auch dem beigelegten Prüfbericht entnehmen. 

 

 
 



Schritt 6: In die Lokalen Einstellungen wechseln 

 

Klicken Sie im Hauptmenü auf ,,Lokale Einstellungen“ 

 

 
 

Danach auf ,,Layout“ klicken. 

 

 
 

 

- Hier wird Ihre Türstation bildlich angezeigt. je nach Modell mit einem oder mehreren 

Klingeltastenfeldern. 

 

 

 



Schritt 7: Klingeltaste belegen 

 
1. Klicken Sie auf das erste Klingelfeld (für EG). 

 

 
 

Danach:  

 

 
 

,,(9901)“ auswählen und mit ,,  OK  “ bestätigen.  

 

 



2. Klicken Sie auf das zweite Klingelfeld (für OG) 

 

 
 

 

Danach:  

 

 
 

,,(9902)“ auswählen und mit ,,  OK  “ bestätigen.  

 

 

 

 

 
 



Schritt 8: Speichern 

 

 
 

 

 

Wenn beide Klingelfelder korrekt belegt sind, klicken Sie ganz unten auf „ Anwenden “, damit 

die Einstellungen gespeichert werden. 

 

 

(Wenn Sie in Schritt 5 mehrere Innenstationen hinzugefügt haben, beispielsweise aufgrund 

mehrerer Etagen, müssen diese ebenfalls jeder einzelnen Klingeltaste zugeordnet werden. Da 

jede Etage eine eigene Klingeltaste besitzt, müssten bei Ihnen entsprechend mehr als zwei 

Klingeltasten angezeigt werden, damit Sie die zusätzlichen Innenstationen dort korrekt 

hinzufügen können.) 

 

 

 

✅Fertig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


